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CONDENSE DU PROCES VERBAL 

DE LA 138ème ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE LA SLT DU 14 mars 2026 
Présidence : M. Daniel Brülhart 

1. Ouverture de l’assemblée 
 

Le Président ouvre l'assemblée générale qui marque le 138ème anniversaire de la société à 10h00, il 

salue l'assemblée tout en remerciant d'assister et participer à cette assemblée générale en relevant la 

présence de notre président d’honneur, Pierre-Michel Dupuis ainsi que nos membres d’honneurs, 

Bernard Blanchoud et François Frey. 
 

2. Election des scrutateurs 
 

Est désigné : M. Jean-Pierre Desponds 
 

3. Discussions et approbation du PV de L’AG du 15 mars 2025 
Sa lecture n'est pas demandée. Le PV a été publié dans le bulletin "La Timbrologie N° 162 d'avril-mai 

2025 et la version condensée pouvait être consultée sur notre site Internet www.philatelie-

lausanne.ch 
 

Vote : Le PV est accepté à l'unanimité. 
 

4. Rapport du Président sur l'exercice 2025 (Daniel Brülhart) 
 

En 2025, nous avons enregistré 4 admissions et 3 démissions 
 

Malheureusement, nous avons recensé 3 décès : Florian Domenjoz, Agénor Genier et Henry Béhar 

 

Pour honorer leur mémoire, l'assemblée se lève et observe un instant de silence. 
 

Les activités en 2025 furent nombreuses : 8 soirées conférences philatéliques, 3 petites et 1 grande 

vente aux enchères, 1 exposition-bourse en collaboration avec la SPR (Société Philatélique de Renens), 

1 soirée conviviale, 1 sortie extra-muros individuelle, 1 journée portes ouvertes. 
 

Le Président termine en remerciant les membres du comité, des commissions, les bénévoles et les 

membres actifs. 
 

5. Rapport du responsable des finances - comptes 2025 et budget 2026 (Michel Sandoz) 
 

Les comptes 2025 présentent une perte de CHF 6'556.-. Les comptes détaillés et le budget 2026 ont 
été présentés et commentés à l'assemblée ne suscitant aucune question.  

 

6. Rapport du préposé au service des circulations (Antoine Estève) 
 

En 2025, 118 carnets provenant de 4 vendeurs, ont circulé auprès de 15 membres répartis sur 3 
groupes. Le préposé aux circulations espère que parmi les membres de la SLT et de la SPR de nouveaux 
membres grossiront notre équipe d'acheteurs. 
 

7. Rapport du responsable de la commission d’estimation (Christian Bobst) 
 

Courant 2025, la commission d'estimation réduite à 2 membres a effectué la prise en charge de 
collections, l'estimation, l'inventaire, la préparation des lots, l'organisation de petites et grande vente 
aux enchères, ainsi que des participations des bourses externes (Renens, Cossonay, cartophilie et la 
1ère fois à la brocante de Bulle) le tout avec succès. Deux membres hors cadre occasionnellement ont 
aidé à préparer des lots de FDC pour les ventes, ainsi que la présence de Siro Bernasconi, Michel 
Sandoz, Jean-Pierre Desponds, du comité et celle du Président de la SLT lors des ventes ont été très 
appréciées. Des lots ont été également mis en vente sur Internet, d'autres confiés à une société de 
vente. 



Page 2 sur 4 
 

En courant d'année, le local de stockage de Chauderon a déménagé au profit d'un local plus grand à 
Maillefer.  

 

8. Rapport pour la publication du bulletin La Timbrologie (Daniel Brülhart) 
 

Suite à imprévus liés à la santé de feu Florian Domenjoz, le secrétaire par manque de participants, à lui 
seul au pied levé a repris l'intégralité de l'édition de La Timbrologie à partir du N°160 de novembre 
2024. 
Il faut relever que les recherches et toutes les phases préparatoires à sa publication demandent un 
important investissement pour une seule personne. Dans l'état actuel un coup de pouce ne serait pas 
superflu et pourrait apporter une nouvelle vision. 
 

Pour la pérennité de notre bulletin, dans l'immédiat il est indispensable d'avoir une commission du 
journal constituée de nos membres avec la participation du Président et le soutien participatif du 
comité. 
 

9. Rapport du Président pour les expositions et bourse (Daniel Brülhart) 
 

La SLT a collaboré et a été présente lors de l'expo-bourse de la Société Philatélique de Renens avec la 
bourse et l'exposition de quelques membres en mars, au même titre que d'autres manifestations 
externes citées par le responsable de la commission d'estimation au point 7. 

 

10. Rapport de la commission de vérification des comptes (M. Georges Palaz) 
 

Les comptes de la SLT et ceux du service des circulations ont été vérifiés de manière détaillée le 4 
mars dernier. La situation laisse apparaître une perte de CHF 6'555.53, somme portée en déduction 
du capital. 

 

11. Discussion et approbation des rapports 4 à 10 
 

Vote : Tous les rapports sont acceptés à l'unanimité. 
 

12.  Fixation des cotisations pour 2027 (Daniel Brülhart) 
 

Le comité propose pour 2027 le maintien des cotisations avec l'option du SBZ digital. 

 

Vote : Les propositions sont acceptées à l'unanimité. 
 

13. Modification des statuts 

Modification de l'article 20 : remplacer "se compose" par "se compose en principe" 

Vote : La modification est acceptée à l'unanimité des membres présents  
 

14.  Election et organisation du comité 

La candidature de M. Daniel Brülhart est proposée par le comité. Sans aucune autre candidature 

dans la salle la proposition est soumise en votation. 
 

Vote : M. Daniel Brülhart est élu à la Présidence de la SLT à la majorité des membres présents par 

applaudissements. 

Organisation du comité  

Composition actuelle : 

- Daniel Brülhart  Président 

- Salvatore Cassata Vice-président et secrétaire  

- Michel Sandoz Responsable finances 

- Christian Bobst Responsable commission d'estimation 

- Antoine Estève Préposé aux circulations  

- Danielle Cassata Adjointe administrative.  



Page 3 sur 4 
 

- Daniel Brülhart Bibliothécaire archiviste (ad intérim) 

- Poste Vacant Adjoint 
-  

Vote : L'ensemble du comité est élu par applaudissements 
 

Pour compléter le comité propose la candidature de Josep Maria Tarros Vidal à rejoindre le comité 

pour la période statutaire. 
 

A son tour M. Josep Maria Tarros Vidal se présente et à l'issue sa candidature est soumise en votation. 
 

Vote : M. Tarros Vidal est élu pour rejoindre le comité par applaudissements. 
 

 

15.  Election de la commission de la vérification des comptes 
 

Le mandat de M. Georges Palaz étant échu et M. Pierre Jaquenoud étant sortant. Au vu de cette situation 
inattendue, nous devons procéder à des élections, hélas la démarche est accueillie sans grand 
enthousiasme, néanmoins deux membres proposent de faire appel à une de leur connaissance s'ils 
accepteraient en tant que bénévoles. A suivre. 

En dernier recours, le vice-président propose de faire appel à l'une de nos sociétés amies. 
 

16. Nominations aux commissions 
 

En faveur de la commission d'estimation M. Bernard Caillet se propose à la rejoindre, M. Patrick Fischer 
serait disposé à rendre service malgré qu'il soit assez occupé. En premier temps, il propose d'être invité 
à assister à des séances, tout en restant hors cadre avant de prendre une décision. 
 

Vote : La candidature de M. Caillet et la proposition de M. Fischer sont acceptées par l'assemblée.  
 

 
Concernant l commission du journal La Timbrologie, personne ne se manifeste. En cours d'exercice, toute 
candidature peut s'annoncer en tout temps au comité et sera la bienvenue. 
 

17. Membres à honorer 
 

Jubilaire 50 ans : M. Philippe Bettens  
 

Il est acclamé par applaudissements 
 

18. Propositions individuelles 
 

Aucune proposition individuelle n’est parvenue au comité dans et hors délai avant l'assemblée. 
 

Le comité propose à l'assemblée de décerner le titre de membre d'honneur de la SLT à Mme Danielle 
Cassata, en reconnaissance de plus quarante ans d'engagement et des nombreux services rendus à la 
société. 
 

Vote : L'assemblée accepte cette proposition par des applaudissements. 
 

Très émue, Mme Danielle Cassata, remercie le comité et l'ensemble des membres de leur gratitude. 
 

19.  Divers 
 

- Les séances mensuelles dès le 2ème semestre auront lieu le samedi en fin de matinée suivies d'un repas 
facultatif en remplacement du lundi soir. 

- La grande vente d'automne, se tiendra à la salle de paroisse catholique de Pully avec la possibilité 
offerte aux membres d'exposer des collections. 

- Proposition d'une sortie récréative courant de l'été. A étudier. 

- Proposition d'une sortie philatélique à PhilaBrig26 sur 2 à 3 jours (train + hôtel). A suivre. 
 

- Revue Rhône Philatélie, proposition modifier l'abonnement SLT de 10 à 20 exemplaires, en échange 

d'annonces et publicités gratuites ? 
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-  

Vote : La proposition de Rhône Philatélie est rejetée par l'assemblée en se référant à divers motifs. Le 
Président se charge de répondre par la négative. 
 

- La SLT en 2028 fêtera son 140ème anniversaire à cet effet est suggéré de créer un comité pour 
l'organisation d'une manifestation. Des rappels sont prévus et dans l'intervalle, toute candidature sera 
appréciée. 

- M. Pierre Guinand présente un document unique dans sa composition. 
 

 

L'assemblée générale est levée à 11h40 

Le Secrétaire  

Salvatore Cassata 


